

НОВОСТЬ

17.07.2019

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ ЯНАО

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь в оснащении музыкальными инструментами и оборудованием учреждений культуры города Муравленко (ЯНАО). Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.

Сабвуферы, радиосистемы «Shure» и микрофонные стойки закуплены для МБКУ ГДК «Украина». Для преподавателей и учащихся МБУ ДО «Детская школа искусств» и МБУ ДО «Детская музыкальная школа» приобретены рабочие станции и почти полсотни новых музыкальных инструментов: баяны и аккордеоны «Юпитер», пианино «Ritmuller», цифровые фортепиано «YAMAHA», эффиумы «Sebastian», домры, флейты и ксилофон.

«В учреждениях культуры сегодня занимаются более 1500 детей и взрослых. Солисты и творческие коллективы участвуют в фестивалях и конкурсах самого разного уровня. Ежегодно проводится более ста мероприятий для жителей и гостей нашего города. Наличие современного и качественного оборудования позволит достичь новых творческих успехов и более высоких результатов в процессе воспитания подрастающего поколения. Мы благодарим ЛУКОЙЛ за оказанную поддержку», сказал глава города Муравленко Александр Подорога.